

Молодёжный размах

ГАЗЕТА МБОУ «КАРПОВСКАЯ СОШ» УРЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ИЫ БУДЕМ УЧИТЬСЯ!



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Давайте знакомитьсястр. 4	Лето в «Гвардейце»стр. 10
Осенний туристический слётстр.5	«Университетские смены»стр.12
«Вот оно какое наше лето»стр.6-7	На пути к спортивным достижениямстр.13
Путешествуем по странестр.8-9	Ученье – свет, а неученье – тьмастр.14

КОРОТКО О ВАЖНОМ



◊ 4 октября в школе прошел День самоуправления. Учащиеся 9 класса на время стали педагогами. Профессиональные пробы прошли успешно!



◊ В этом году воспитанники дошкольной группы «Ромашка» сдавали впервые нормативы ВФСК «ΓΤΟ». Ребята справились со всеми заданиями, показали свою выносливость, быстроту ловкость. Ждём результатов!

♦ В ежегодной октябрьской акции «Засветись! Стань заметней на дороге» приняли участие ученики, педагоги и родители. Участники патруля объясняли прохожим важность светоотражающих элементов в одежде. Фликеры спасают жизни.

 ◊ Команда семиклассников (Катякин Артём, Черников Артём, Баскакова Мария, Боровская Диана) заняла второе место в муниципальном турнире «Чудо-шашки».

◊ Участниками регионального детско-родительского форума "Простыми словами о главном" стали семейные команды Баскаковых и Чирковых. Семья Смирновых: Елена Евгеньевна и Георгий -приняла участие в муниципальном форуме. Благодарим детей и родителей активную жизненную за позицию!

⋄ Поздравляем ученицу 7 класса Боровскую Диану с 3 местом в региональном конкурсе туристических фотографий "Лето в объективе". ◊ В нашей школе стало на 12 «орлят» больше! Ученики 1,2 и 3 классов в торжественной обстановке были приняты в ряды «Орлят России».



оРебята из волонтерского отряда «3D» впервые приняли участие в муниципальной акции «Осенний Фримаркет». Юные добровольцы активно включились в общее полезное дело и получили массу положительных эмоций.



•В рамках проекта «Билет в будущее» для школьников Карповской школы создаются условия для знакомства с разнообразными профессиями. Именно это помогает нашим детям лучше ориентироваться в мире профессий,

осознанно подойти к выбору профессионального пути, раскрыть свои возможности.

 ◆Первым занятием по профориентации стало знакомство с профессиями сотрудника МЧС и пожарного.



КОРОТКО О ВАЖНОМ

◆В сентябре 2024 года на базе Центра «Точка роста» создана научно-технологическая студия, в состав которой вошли самые любознательные ребята: Буянов Иван, Мальцева Любовь, Чезганова Диана, Соловьева Ксения, Баскакова Анна. Руководитель студии Кокурина Валерия. В рамках реализации проекта «Уроки настоящего» в течение учебного года юные исследователи будут встречаться онлайн с ведущими учеными и инженерами образовательного центра «Сириус», выполнять научно-технологические проектные задачи и получать комментарии от экспертов по своим решениям.

♦ Участниками регионального этапа Всероссийского конкурса "Ученик Года-2024" стали учащиеся 9 класса: Груздева Карина и Красильников Илья. По итогам четырёх сложнейших испытаний Илья признан лауреатом 2 степени. Отличный результат!



году

младших

работают

Ребята

секции

объединения

«Волейбол»,

«Краеведческий»,

учебном

Для

учащиеся занимаются в семи

кружках и двух спортивных

секциях, организованных на

«Юный эколог» и «Техническое

♦B

базе

школьников

творческие

моделирование».

«Баскетбол»,

кружки

постарше посещают

этом

школы.

«Школьный театр», «Юный журналист», «Школа робототехники» и «Практическая биология».

•Для воспитанников дошкольной группы организованы творческие объединения «Азбука профессий» и «Также у ребят есть возможность развиваться, посещая курсы внеурочной

деятельности. В этом году добавились новые курсы: «Профориентация», «Проектноисследовательская деятельность: гуманитарное направление», «Биология. Проектно-исследовательская деятельность». Часть программ реализуется на базе Центра «Точка Роста».



⋄ По итогам муниципального конкурса на звание «Лучшая подростковая трудовая бригада – 2024» бригада нашей школы «Позитив» заняла второе место. Поздравляем руководителя Рыжову Веру Павловну и ребят и благодарим за отличную работу!



⋄ Гогохия Карина стала победителем, а Соловьёва Ксения призёром муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений.

ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ



В этом учебном году в нашу дружную школьную семью вновь пришли первоклассники. Они проучились уже почти два месяца, и мы решили узнать, как им живется в школе. Об этом мы попросили разузнать братьев и сестёр наших первоклассников.

Итак, давайте познакомимся.

Кокурина Валерия узнала, что её брату, Гогохия Давиду, в школе учиться нравится. Ему интересно буквально всё!

Маленькая Даша Злобина, а ей всего 5 лет, спросила свою сестренку Анастасию Рябову, какие предметы она любит больше всего. Настя ответила, что это математика, труд и рисование. Она посещает школу с отличным настроением и у неё уже здесь есть друзья!

Настя Швецова также «учинила допрос» своей сетрёнке Ксюше и узнала, что ей нравится красивая школа, она с удовольствием ходит на уроки, посещает занятия по английскому языку «Планета АВС». В общем, учёба проходит на «отлично»!

У Виктории Серовой и сестра Даша, и двоюродный брат Тимофей учатся в 1 классе. Им очень нравится учиться писать, читать, общаться не только с одноклассниками, но и со всеми школьниками. Они с радостью отмечают, что помимо уроков посещают спортивные секции!

Вот такие они—наши первоклассники! Пожелаем им быть любознательными, активными, спортивными, умными и талантливыми!

УВЛЕКАТЕЛЬНАЯ НАУКА

В 7 классе у нас появился новый предмет «физика». Оказалось, что эта наука очень увлекательная. Во-первых, меня заинтересовали физические опыты. Учитель часто показывает приборы и устройства, рассказывает о разных явлениях, например, о веществах, движении, электрическом токе, трении, инерции.

Во-вторых, благодаря физике у нас формируется точное представление об окружающем мире. Мы понимаем, как устроен мир, что ничего не берётся из ниоткуда. Да только один закон сохранения энергии чего стоит!

В-третьих, физика — это наука о реальной жизни. Можно легко вычислить, какое время потребуется для закипания воды в кастрюле или чайнике. Или ответить на вопрос, почему не смешиваются между собой масло и вода, если добавить одно в другое.

Учёные-физики изобрели много полезных вещей, например, двигатель, телефон, радио. Может быть, изучая эту науку, я тоже смогу чтонибудь изобрести!

Артём Черников, 7 класс



ОСЕННИЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЁТ

В прекрасный сентябрьский денёк мы турслёта отлично справились с заданиями. отправились на Меленку – полянку, где был По прибытии на поляну мы заняли место в развернули класс не забыл взять сладости для чаепития. мяч струёй воды. После небольшого перекуса все построились на выполняли веселые задания.

Ещё нас была возможность организован осенний туристический слёт «Как познакомиться с работой пожарной машины. здорово, что все мы здесь сегодня собрались». Пожарные разрешили посидеть за рулём и даже рукава, чтобы могли теньке, так как погода была очень жаркой. Наш попробовать тушить "пожар", то есть сбивать

Когда все испытания были позади. линейку, а потом обследовали туристическую организаторы пригласили нас на церемонию полосу препятствий. В ожидании своей очереди подведения итогов. Мы хором исполнили преодолевать полосу мы с удовольствием песню "Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались", которая была девизом





Девятиклассники провели ДЛЯ увлекательные мастер-классы по первой помощи, туристическим кострам, узлам, получили не только положительные эмоций, но научили собирать палатку, различать растения и много полезных туристических навыков. животных. Мы потренировались определении топографических спортивном ориентировании. Все участники

нас мероприятия. Дружба взаимовыручка оказанию объединили нас этом на турслете.

> Анна Мальцева, Ульяна Баскакова, 6 класс





«ВОТ ОНО КАКОЕ НАШЕ ЛЕТО...»

ЛЕТО ПУТЕШЕСТВИЙ

Лето! Чудесная пора, чтобы отправиться в путешествие и насладиться отдыхом. В один из прекрасных летних дней я посетил республику Марий Эл, а точнее посёлок Килемары, где проживает мой дядя.

По прибытии я немедленно окунулся в бассейн, расположенный на территории дядиного дома и сверкающий на солнце. После освежающего купания мы сели за стол, чтобы отведать приготовленные угощения. Вечером направились к озеру. Там, наслаждаясь тишиной, чистой водой, мы хорошо отдохнули.

На следующий день мой отец и дядя топили баню, коптили рыбу, а ещё мы все вместе заготавливали берёзовые веники. Время, проведённое в гостях, мне очень понравилось. С нетерпением жду новых встреч.

Иван Буянов, 8 класс



ПОХОД-2024

Этим летом мы отправились в семейный поход на реку Ваю. Ходили к большому дубу, ловили рыбу с лодки, разглядывали белые кувшинки у берега. Папа сделал лавочки и стол, на котором мы устроили пикник. Я нашла круглую дощечку, а папа углем написал на ней «Поход - 2024». Этот сувенир остался у нас на память о летнем отдыхе.

Вместе с бабушкой и дедушкой, братом Максимом мы часто ездили в лес за грибами.

Ну, а как же без общения с друзьями? Дружной компанией мы ходили на речку, веселились, играли, искали приключений. Я хочу, чтобы следующее лето прошло так же круто, как и это!





ЛЕТО ДЛЯ ОБЩЕНИЯ

Прошли тёплые летние деньки, наступила осень, началась учёба. Очень жаль.

Ведь лето - моё любимое время года. Зелёные листочки на деревьях, яркое солнышко и тёплый ветерок. Всё так прекрасно. Летом я купалась в речке, гуляла с друзьями. Наша семья каждое лето собирается на природе. Мы выбираем полянку, ставим палатку, разжигаем костёр, готовим вкусную еду, а вечером рассказываем истории и любуемся звёздным небом.

А ещё в это время года я праздную день рождения. Для меня это самый важный праздник. Может показаться, что моё лето прошло скучно, но каждая встреча с друзьями и семьей - это приятные моменты, которые я запомню надолго.

Эвелина Гогохия, 5 класс

«ЛЕТО ЯРКИМ СОЛНЫШКОМ СОГРЕТО...»

Летом я посещал школьный лагерь и открыл для себя множество новых возможностей. Например, на экскурсии в Доме ремесел я участвовал в мастер-классе по выжиганию. Вместе с вожатыми мы проводили акцию по уборке села, размещали таблички «Не мусорить!». На закрытии лагеря мы весело пели, танцевали, играли.

В жаркие дни мы с друзьями ходили на речку купаться, по вечерам играли в футбол. Ещё катались на самокатах и велосипедах, наслаждаясь активным отдыхом на свежем воздухе. Мне очень понравились наши праздники День села и Ивана Купала. Также летом я читал книги, погружаясь в увлекательные истории.

Степан Петрашку, 5 класс

Летом мы ездили гости, ходили на речку купаться, гуляли с друзьями, играли в настольные игры. Мне больше всего запомнилось, как мы с братом и сестрой ходили на рыбалку. Брат поймал щурёнка, а я несколько окуней. Мне лето понравилось, хочу, чтобы оно побыстрее наступило снова.

Артём Пчёлов, 5 класс

мой день рождения

Лето - моё любимое время года. Я очень ждала его, чтобы ходить купаться, находить новых друзей.

В июне посещала школьный лагерь «Салют». Потом много гуляла со своей подругой и новыми друзьями. В нашей компании было девять человек. И наконец-то наступило 7 июля - мой день рождения! Сначала я праздновала со своими родителями, дядями и тётями, с

двоюродными братьями и сёстрами, с дедушками и бабушками, а на следующий день пригласила друзей. Классно повеселилась наша компания.

Немного грустно было в конце августа, когда друзья разъехались по домам, в разные города. Я очень жду следующего лета и новых встреч.

Виктория Серова, 5 класс

ПОЕЗДКА В АКВАПАРК

Этим чудесным летом наша семья решила отправиться в нижегородский аквапарк "Океанис". Поездка в этот день началась очень рано — в 5 утра. На машине мы добрались до вокзала в Урене и пересели на электричку. Дорога была долгая, но мы решили не скучать и развлекались: играли, слушали музыку, общались. Время пролетело незаметно, и вот мы уже прибыли в Нижний Новгород.

Сначала зашли перекусить, а затем на автобусе поехали в аквапарк. В автобусе было довольно тесно, но мне повезло — я стояла рядом с большим окном и могла наблюдать за многочисленными достопримечательностями и великолепной рекой Волгой.

В аквапарке нам выдали в качестве пропуска разноцветные браслеты. Огромные помещения меня поразили! Здесь было множество аттракционов: захватывающие горки, различные сауны, бассейны с холодной

и теплой водой, а также уютные кафе. Мой любимый уголок - греческий бассейн с фонтанами и джакузи. Мы провели в аквапарке целых пять часов! Уходить не хотелось, но пришло время возвращаться домой. Советую всем хотя бы раз побывать в «Океанисе». Вы не пожалеете!

Арина Чезганова, 6 класс



ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО СТРАНЕ

В ЙОШКАР-ОЛЕ

Этим летом мне наконец-то выпала возможность посетить великолепный город Йошкар-Ола. Здесь я познакомилась с моей племянницей Аришей, которая доброй и веселой девочкой. Первым делом мы отправились в Парк аттракционов, где я стреляла в тире и выиграла конфеты, а также прокатилась на машинах. Мое самое любимое



городе – набережная ЭТОМ великолепной архитектурой и памятниками. После долгих прогулок мы обедали в уютном кафе, а вечером по пути домой зашли в пекарню и купили вкусные пирожки.

На следующий день наша компания отправилась в зоопарк. Каждый год там появляются новые обитатели, в этот раз была разновидность представлена уникальная енотов, а ещё веселые, игривые лисы. Осмотрев всех животных, мы решили ещё раз заглянуть в Парк. Дни в Йошкар-Оле пролетели очень быстро, оставив на память яркие впечатления и сувениры.

Мария Баскакова, 7 класс



НА БЕРЕГУ ЧЁРНОГО МОРЯ



Адлер. двух проведённых поезде, МЫ первым делом с нескрываемой посещение прозрачной.

За десять пребывания МЫ посетили границу, Абхазию. государство на Южном Кавказе ярких фотографий. необычайной удивило меня красотой гор. Мы увидели

Я ждал летние каникулы прекрасные места. Прокатились с большим нетерпением, потому по городу Пицунде. Плавали на что мы всей семьёй отправились катамаранах по озеру Рица. на берег Чёрного моря – в город Узнали, что глубина Голубого дней, озера около 105 метров.

Одной из экскурсий было долины 33 радостью пошли купаться. Вода водопадов. Здесь я уже был 6 в море была тёплой-теплой и лет назад, но вновь удивлялся невероятной красоте и высоте дней этого уголка природы.

Я советую всем съездить различные экскурсии. Ездили за на море. У вас будет много Это впечатлений, воспоминаний и

Кирилл Чирков, 5 класс

ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО СТРАНЕ



ТРОИЦЕ-СЕРГИЕВА ЛАВРА

В июле этого года я впервые побывала в Троице-Сергиевой Лавре. Хмурым прохладным утром вместе с тётей мы прибыли в Сергиев Посад и отправились на братский молебен у святых мощей Сергия Радонежского. В просторном храме мое внимание привлекли

старинные иконы. Оказывается, что они написаны самим Андреем Рублевым. Служба проходила очень торжественно, особенно мне запомнилось хоровое пение семинаристов. Я настолько погрузилась в молитву, что не заметила, как пролетело время. После окончания молебна мы прогулялись по территории, а затем пообедали в трапезной.

Наше путешествие продолжилось Москве. Сначала посетили **Донской** МЫ монастырь, за стенами которого покоится знаменитый писатель Александр Солженицын. Особенно мне запомнилось украшение монастырской молельни, здесь остро ощущаешь и старину, и историческую ценность этого святого места.

Покровский женский монастырь. Мы принесли цветы святой Матронушке и написали записки о даровании здоровья, благополучия всем нашим родным. Матушка Матрона помогает всем, кто обращается к ней с чистым сердцем. При жизни она очень любила цветы, особенно полевые васильки, ромашки и лютики. Когда входишь в храм, где расположены мощи Матронушки, то чувствуешь удивительный цветочный аромат.

Мне очень понравилась эта поездка, и я надеюсь вернуться в одно из этих удивительных мест хотя бы еще раз.

Любовь Мальцева, 9 класс

ПОЛУОСТРОВ КРЫМ



В августе 2024 года я отправился отдыхать в Крым вместе со своей семьей, и наше пребывание там длилось две недели. Это были просто незабываемые впечатления. побывали на берегу Чёрного моря, восхищались горой Ай-Петри, исследовали Ялту и множество других прекрасных мест. После этой поездки мечтаю вернуться туда снова. Я понимаю, что ещё не увидел красот захватывающего полуострова. Климат, природа, атмосфера - все в Крыму уникально и привлекательно, что делает каждую поездку туда захватывающим приключением.

Данил Гралевский, 9 класс

ЛЕТО В «ГВАРДЕЙЦЕ»

Лето — чудесное время года, полное возможностей для новых знакомств и открытий. Четверо карповских школьников – Валерия, Анна, Михаил и Илья—отправились в военно-патриотический лагерь "Гвардеец", который находится в Балахнинском районе нашей Нижегородской области. Этот лагерь своего рода спортивная база, где подростки ΜΟΓΥΤ пройти обучение и получить начальные военные навыки. Мы изучали разборку и сборку автомата, управляли дронами, надевали ОЗК, преодолевали «Веревочный препятствие отрабатывали городок», тактику передвижения по полю. полученные знания и умения. В конце смены нас ждал балтур, где мы должны были смена, и мы очень надеемся, продемонстрировать





Это была незабываемая «Гвардейце». что в следующем году снова

побывать сможем Анна Баскакова, 8 класс, Валерия Кокурина, 9 класс

УДАЧНАЯ РЫБАЛКА



Когда наступило лето, я очень обрадовался, ведь с ним пришли каникулы. Я часто ходил на рыбалку. Нашёл для себя новое место, где в один прекрасный день на спиннинг поймал головля весом в пятьсот граммов. А мой брат поймал огромного окуня. Иногда я ездил на рыбалку с ночевкой и даже видел бобра. В конце лета копал картошку у бабушки Веры и бабушки Тони. В общем лето я провёл нормально.

Георгий Смирнов, 5 класс

ВОТ ЭТО ПАЛКА!

Это лето было для меня незабываемым! В июне я отправился отдыхать в летний лагерь Там я участвовал в увлекательных мероприятиях, получил массу новых знаний и положительных впечатлений.

Я обожаю лето за возможность купаться, гулять, загорать и даже рыбачить. Однажды я пошел на рыбалку со своим папой, и это было незабываемо. Папа первым поймал двух щук, а спустя час мы поймали еще одну. Мне долго не удавалось поймать ни одной щуки, но вдруг мне что-то тяжелое попалось на крючок. Мы с папой подумали, что это просто палка, но оказалось, это была щука! Моя радость была безграничной.

Сергей Латышев, 5 класс

ЯРКИЕ КРАСКИ ЛЕТА

Лето - это самое прекрасное время года! В первый же месяц я ощутила всю его теплоту.

Сначала я отдыхала в школьном лагере «Салют», где было много интересных и полезных мероприятий. Затем была незабываемая поездка в Москву. Там я посетила музей «Дорога памяти: 1418 шагов к Победе» и узнала много нового о Великой Отечественной войне.



В конце июля ездила в Нижний Новгород. Путешествие подарило мне радость и познакомило с красотой города. Мы посетили различные аттракционы, побывали в зоопарке. Но самым ярким воспоминанием был мой полет через реку на тарзанке. Даже сейчас дух захватывает от страха и восторга!

Уже традицией стали мои поездки к папе в город Семенов. В июне там проходит праздник «Золотая хохлома». Мы смотрели концерт, на котором выступали танцевальные группы, гости из Белоруссии и знаменитая певица Марина Девятова. Вот это был сюрприз для меня. На широкой продавали ярмарке красивые деревянные изделия, расписанные хохломской росписью. одном шатре онжом дегустировать белорусскую колбасу, в другом была выставка матрешек разных размеров и расцветок. Мы увидели, как печатаются на 3Dпринтере всякие фигурки.

Также мы с мамой ездили в усадьбу Левашовых в Гамбихе, посетили несколько музеев в селе Богородское. Еще летом мы побывали несколько раз на озере Светлояр, посещали межрайонный фестиваль народного и фольклорного самодеятельного творчества «Серебряный ключ». 8 июля ездили Воскресенский район на фестиваль «Родныелюбимые», а в городе Урене посещали праздник красок и мастер-класс по украшению шоперов.

Летом нашлось время для походов в лес и на рыбалку, поездок в кинотеатр и отдых на реке.

Это лето я провела отлично! Пускай оно придёт к нам вновь и таким же добрым, теплым, радостным и разнообразным.

Анастасия Андреева, 5 класс

СЧАСТЛИВОЕ ЛЕТО

Моё лето было наполнено весельем! В первый месяц лета я отправился отдыхать в летний лагерь «Салют» вместе с одноклассниками и друзьями. Там я принимал участие в спортивных и интеллектуальных мероприятиях, пополнял свои знания и наслаждался позитивными эмоциями.

Каждый день я проводил время с друзьями. Мы играли в футбол, купались, ходили на рыбалку и катались на велосипедах.

Летом к нам в гости приезжали мои младшие двоюродные сестрёнки. Они подарили мне массу веселья! Вместе мы строили песчаные замки, купались, лепили и катались на самокатах.

Лето, наполненное радостью и весельем, пролетело быстро. Мы c родителями отправились в увлекательное путешествие в Нижний Новгород, где провели батутном центре, наслаждались развлечениями в парке «Швейцария». Ещё наша большая дружная семья отдыхала на турбазе «Нью-Ветлуга-Парк», где я посетил сауну, поплавал в бассейне, покатался на фэтбайке и, конечно же, пообщался с родными. Эти моменты останутся в памяти на долгое время.

Ярослав Пузиков, 5 класс

«УНИВЕРСИТЕТСКИЕ СМЕНЫ»



В августе этого года я стала победительницей проекта «Университетские смены» и побывала в Рязанском государственном медицинском университете имени И.П. Павлова. Я интересуюсь медициной и в будущем хочу стать врачом, эта поездка стала для меня настоящим подарком. В университете для нас была подготовлена очень насыщенная программа. Мы ни минуты не сидели на месте. Теоретические и практические занятия по анатомии, физиологии, биологии и химии, проекты, встречи с медицинскими работниками — всё это позволило окунуться в студенческую

Нашлось время и для знакомства с достопримечательностями Рязани.

завершении «Университетских состоялся творческий вечер с подведением итогов и награждением. В празднике приняла участие заместитель председателя правления Движения Первых по взаимодействию с федеральными органами исполнительной власти Соня Погосян. Она поблагодарила ректора РязГМУ Романа Калинина И сотрудников университета включенность, заинтересованность, сотворчество и командную работу. В следующем году я ещё хочу побывать на «Университетских сменах». Спасибо педагогам, которые помогли мне пройти конкурсный отбор.

Анна Баскакова, 8 класс





Университетские смены — это твой шанс на 10 дней стать студентом одного из ведущих вузов России! Здесь ты сможешь больше узнать о востребованных профессиях и получить ценные знания и навыки, которые

пригодятся при поступлении в вуз, проработать важные личностные качества, научиться успешно строить коммуникацию и проявить себя как лидера. А еще — познакомиться с традициями и культурой разных регионов России.

жизнь.

НА ПУТИ К СПОРТУ

Привет всем! Меня зовут Миша, и я горжусь тем, что являюсь капитаном футбольной команды, которую подготовил к школьному турниру. Наша победа со счетом 3:1 была настоящим триумфом. Я уделял много времени тренировкам, разрабатывая различные тактики и движения, чтобы наша команда была сильной как в атаке, так и в обороне.

Меня поразило то, насколько хорошо мои товарищи выполняли мои указания на поле. Они играли настолько слаженно, что смогли обойти соперников и успешно защитить наши ворота. Наша команда начала формироваться еще летом, когда мы участвовали в сельских турнирах. Начальные неудачи нас не остановили, и после каждого матча я видел, как ребята становились все сильнее.

Я передал своей команде знания и

опыт, полученные на тренировках и Арьевской спортивной школе.

Планирую в этом и следующем году участвовать в соревнованиях по минифутболу в Урене. Если вы хотите присоединиться к нашей футбольной команде, пишите мне в "ВКонтакте" или "Telegram".

Михаил Голубев, 9 класс



ВОЛШЕБНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

Волшебное путешествие в Уренский кинотеатр совершили мы с Полиной и её папой, чтобы насладиться фильмом «Летучий корабль». В центре сюжета множество героев: царь и его дочь - царевна Забава, Иван, польская красавица Леди Джейн, Полкан, водяной, соловей-разбойник и Марфушка.

Занимательное зрелище очень увлекло нас: Царь задумал выдать Забаву замуж за сына богатого Полкана, финансирующего ремонт дворца. Однако Забава мечтает о любви и стремится сорвать нежелательную свадьбу. Вскоре она встречает матроса Ивана, и между ними вспыхивает чувство. Влюбленные решают отправиться в волшебный лес, чтобы найти золото. А ещё они мечтают построить летучий корабль и сбежать из царства. Вы спросите, сбылась ли их мечта? Обязательно посмотрите фильм и всё узнаете!

Виктория Серова, Полина Тиховодова, 5 класс





УЧЕНЬЕ—СВЕТ, А НЕУЧЕНЬЕ—ТЬМА

В одной школе училась Тучка. Она была тёмная и грустная, а ещё она не любила учить уроки. Однажды после контрольной Тучка сидела на скамейке возле школы и грустила, потому что в очередной раз получила «двойку». Мимо проходила подружка Облачко. Она была белая и пушистая. Тучка посмотрела на нее и захотела стать такой же. Она спросила: «Как мне стать такой светлой и лёгкой?» Подружка ответила: «Учись и старайся всё делать хорошо!» Тучка начала стараться, хоть это было трудно. Она не сдавалась и постепенно начала меняться. Вскоре Тучка стала получать в школе одни «пятёрки», она заметно посветлела и больше никогда не грустила. А ещё у неё появилось много друзей.



Анастасия Андреева, 5 класс Рисунок автора

КНИЖНАЯ ПОЛКА: «СЕКРЕТ ПОХИЩЕННОЙ ДИСКЕТЫ»



Совсем недавно прочитала книгу Екатерины Вильмонт "Секрет похищенной дискеты". Очень интересное произведение! Главная героиня детектива -Дарья Лаврецкая. Её верные друзья разъехались кто куда c удовольствием проводят время. Только Даша изнывает от тоски. Но тут подворачивается неожиданно одно дельце: нужно найти папу Ляли, о котором уже давно ничего неизвестно. Даша и представить не могла, изменится её жизнь, что ей и её друзьям придется спасать бандитов мужчину OT раскрыть секрет пропавшей дискеты.

А вот как закончится эта история, вы узнаете сами, если прочитаете ЭТОТ детектив. Точно не пожалеете!

> Ксения Николаева, 9 класс



Пытаясь отыскать отца своей новой подруги, Даша обнаруживает в его квартире связанную женщину. Та сообщает девочке, что за ее мужем идет настоящая охота. Бандитам нужна дискета с его последним изобретением уникальным диагностическим прибором. Даша, Петька, Кирилл и Ляля решают помочь талантливому ученому скрыться! И это только самое начало.



Газета выпускается 1 раз в месяц. Тираж - 30 экземпляров.



Учредитель: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Карповская средняя общеобразовательная школа» Уренского муниципального Редакторы и корректоры: округа Нижегородской области.

Адрес: 606800, Нижегородская область, Уренский район, с. Большое Карпово, ул. Центральная, д. 176

Телефон: (831)5424329 – директор Т.А. Синцова

E-mail: karpovschool2007@yandex.ru

Газета публикуется на сайте школы:

http://school-karpovo.ucoz.ru

Л.П. Плотникова, С.А. Устюжанина

Над выпуском работали: члены кружка «Юный журналист»

Фото из семейных архивов, В.П. Рыжовой, О.А. Чирковой

